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YBaxaeMbiit Antekc! ATTIIOTHHAIMS MOXKEeT OBITh pa3HOM - OT citaboi (+) mo cunmbHOM (3+), Korma
00JIbIIIEe TTOJIOBUHEI CITIEPMATO30MI0B CKJIEEHH KaK I'0JIOBKAMH, TaK ¥ XBOCTaMH, U fla’Ke MacCOBOM
(4+) - Korma CKJIeE€HHI IIOYTH BCE CIIEPMUU. ATTIIOTHHAIINS MOXKeT HabGIiomaThCs Ipu
BOCTIAJIUTENIbHBIX 3a00JIeBaHUSX 1T0JI0BOM cepsl (0COOeHHO KOTHa MPOUCXOAUT caBur pH B Kucmyio
CTOPOHY B pe3yJ/ibTaTe HaKOIJIEHHUS MOJIOYHOM KMCJIOTHI), IIPK ayTOMMMYHHBIX IIPOlieccax B
opraHusMme. PenponykTruBHas PyHKILKSI 3aBUCUT OT TOTO, KaKasl CTENEeHb arTII0THHALMYA UMeeT MECTO
y Bac. BrIsSICHUTL IPUYUHY aTrT/IIOTUHAIMY B BalieM ciiydae He00XO[UMO y YPOJIoTa 10 MECTy
XKHUTENbCTBA. YOauu!



